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Информационное письмо

В рамках XVIII по национальным видам спорта «Игры Манчаары» 1-3 июля 2009года в г.Вилюйске Вилюйского улуса Республики Саха (Якутия) проводится Всероссийская научно-практическая конференция «Историко-культурное и спортивно-прикладное развитие национальных видов спорта в России: опыт регионов».
Цель конференции – пропаганда и дальнейшее развитие национальных видов спорта и народных игр, содействие социальному партнерству и выработка согласованных действий специалистов в области национальных видов спорта и народных игр, реализация приоритетных проектов и программ.

На конференции планируется обсудить научные и методические проблемы по следующим секциям:

1. Актуальные проблемы развития национальных видов спорта и народных игр в регионах РФ.

2. Историко-культурные традиции развития национальных видов спорта.

3. Национальные виды спорта и народные игры – первооснова олимпийского движения.

4. Спортивно – ориентированные технологии и развитие национальных видов спорта.

5. Этнопедагогика и этнопсихология народных игр и национальных видов спорта.

6. развитие системы подготовки кадров в области национальных видов спорта.
К началу конференции планируется издание сборника материалов. Для включения статьи в сборник необходимо выслать материалы в адрес оргкомитета конференции до 6 июня 2009года. Оргкомитет оставляет за собой право отбора выступлений и материалов для публикации.

Информация о днях открытия, программы конференции, размещения участников будет выставлена на сайте: www.modun.ru, www.chifkis.ru, и по e-mail: chifkis@rambler.ru, gkssakha@yandex.ru
Требования к оформлению научной статьи

Статьи с объемом не более 5 страниц – должны быть напечатаны на бумаге формата А4, шрифт 14 Times News Roman через 1,5 интервала в редакторе MS Word (приложить диск с электронным вариантом тезисов, либо переслать материалы по электронной почте оргкомитета). По центру прописными буквами печатается название работы; 1,5 интервалами ниже инициалы и фамилия автора(ов) строчными буквами; еще через 1,5 интервала – полное название организации (строчными буквами); еще через 2 интервала – текст доклада. Левое, правое и верхнее поля – 20мм, нижнее 25мм.

На отдельной странице и в отдельном файле оформляется авторская справка – заявка. В заявке указываются фамилия, имя, отчество, полное название организации, почтовый адрес (по которому будет выслан материал конференции) и электронный адрес, номер контактного телефона, вид участия (очное – докладчик, заочное – только публикация).
В адрес оргкомитета конференции до 6 июня 2009г. необходимо отправить:

1. Заявку об участии в конференции.

2. Статью на бумажном носителе (1 экз.).

3. Копию статьи на электронном носителе.

678670, Республика Саха (Якутия), с. Чурапча, ул. Спортивная 2,

Чурапчинский институт физической культуры и спорта, оргкомитету конференции.

Контактный телефон: (841151)43-220; (84112)34-00-90, адрес электронной почты: modun@mail.ru, chifkis@rambler.ru, platonova_raisa@mail.ru, gkssakha@yandex.ru.

